



2020年6月25日

各 位

会 社 名 ミナトホールディングス株式会社 代 表 者 代表取締役会長兼社長 若山 健彦

(東証 JASDAQ コード: 6862)

問合せ先 取締役経営企画部門長 三宅 哲史

(TEL 03-5847-2030)

## 役員人事に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り役員体制の変更を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 取締役の異動

氏名	新役職	旧役職	備考
相澤 均	取締役副社長 COO	取締役副社長	昇任
	(最高執行責任者)		

## 2. 新役員体制

本日開催の取締役会を経て、同日付で以下の役員体制となりました。

氏 名	役職	主な兼職
若山 健彦	代表取締役会長兼社長	
相澤 均	取締役副社長 COO	サンマックス・テクノロジーズ株式会社 代表取締役社長 ミナト・アドバンスト・テクノロジーズ株式会社 代表取締役社長
三宅 哲史	取締役経営企画部門長	ミナト・フィナンシャル・パートナーズ株式会社 代表取締役社長
有澤 寛	取締役情報システム部門長	株式会社イーアイティー代表取締役社長
杉山 敏美	取締役	日本ジョイントソリューションズ株式会社 代表取締役社長
児玉 純一	取締役(社外・非常勤)	
門井 豊	常勤監査役	
中根 敏勝	監査役(社外·非常勤)	
瀧川 秀則	監査役(社外・非常勤)	
永島 祐二	執行役員管理部門長	